

# “多力齐发”促发展 “一核多元”写新篇



**守护2023**



柯晓燕名医工作室揭牌



国家级癫痫治疗中心授牌



贺林院士工作站揭牌

兔去龙来辞旧岁，继往开来贺新春。当兔年在岁月的行进中缓缓落幕，充满希望与朝气的龙年徐徐走来。值此辞旧迎新之际，南通市第四人民医院向全院干部职工、离退休职工致以节日的祝贺和衷心的感谢！向一直以来支持医院建设与发展的各级领导、各界朋友致以诚挚的问候和美好的祝福！

作为全市精神卫生医疗机构的排头兵，我们始终贯彻“人民至上、生命至上”的服务理念，深入推进“三美一优”美丽医院、“三位一体”智慧医院建设，多力齐发，促进南通卫生事业特别是精神卫生事业持续高质量发展。

**这一年，我们坚持党建统领，在推动发展上凝聚“合力”**

坚持党管干部原则，完成临床医技科室负责人、护士长岗位调整聘任；举办中层干部培训班和新上岗护士长能力提升班；提升思想推动发展，组织多层次大讨论，主办“中国式现代化”综合素质提升大讲堂；强化党风廉政和作风建设，与中心工作同部署、同落实。

**这一年，我们立足安全发展，在内涵质量上彰显“实力”**

以医疗质量为主线抓牢安全底线，“三基三严”市级考核，在市直8家医院中我院护士得分排名第1位、医生得分排名第2位；牵头推进严重精神障碍治疗管理，该工作各项指标明显进位，规范化管理指标跃升全省第2位；备案6项限制类技术，申报新技术新项目35项；守牢安全生产工作红线，定期组织安全生产应急演练，开展新职工岗前安全教育。

**这一年，我们推动科技创新，在持续发展上凸显“能力”**



南通市第四人民医院  
党委书记



南通市第四人民医院  
院长

建成市卫健系统首个院士工作站，新增了国家级认知障碍中心、国家级癫痫中心；新增1个省级临床重点建设专科、两个市级医学创新团队、两个名医工作室；引进博、硕士17人，多人入选市“江海英才市级培养专项”第二层次培养对象、市会计领军人才；立项纵向科研课题26项，首次获得市社科研究专项课题1项。

**这一年，我们建设人文医院，在凝心聚力上展现“魅力”**

推进医院文化建设，举办“百年征程 接续奋进”发展大会；关爱职工暖心贴心，稳步提高备案制人员待遇，举办职工子女暑托班，增加职工体检项目，一名护士获评市第42次文明新风典型（见义勇为典型）。

**这一年，我们加强公益活动，在改善民生上更加“给力”**

牵头组织开展全市居民心理健康素养调查工作；与市总工会联合开展职工心理健康讲座和心理咨询骨干培训；成立市精神疾病管理医防融合协

作联盟，统筹推进全市精神疾病全程管理服务；“专家巡诊团”走基层被市委宣传部列入推进党史学习教育常态化长效化2023年度重点项目。

**这一年，我们打造美丽医院，在夯实基础上激发“活力”**

大力推进基本建设，开展旧房外立面改造、院区景观提升、污水管线改造、道路标线施工、血透室改造、连廊建设等工程；着力改善院容院貌，加强医院门前环境治理，规范院内车辆停放，完善门诊标识标牌；重视节能降耗管理，完善医院节能考核方案并进行专项检查。

“功崇惟志，业广惟勤。”新的一年，我们将踔厉奋发、笃行不怠、赓续前行，坚持党建统领、质量为先、改革创新，围绕“一核多元”发展战略，在推动医院转型升级上闯出新路子，在构建新发展格局中展现新作为，开创医院高质量发展新局面。

最后，祝全市人民新春快乐，身心健康，阖家幸福，万事顺遂！

康咨询、在线就诊、药物配送。

**(二)紧扣提升患者体验，抓服务、增内涵**

深化“美丽医院”建设，加快门诊楼改造升级，提升水景绿化品质，扩建风雨连廊，延伸轨道小车，合理院区布局，优化就医流程；推进智慧医疗、智慧服务、智慧管理建设；优化门诊流程设计，加强信息化建设，改进标识设置，完善预约诊疗制度，便捷为老服务，强化“一站式”服务中心功能。

**(三)紧扣精神心理特色，抓落实、见实效**

一是全力建设省级精神卫生区域医疗中心，努力建成苏中苏北地区高水平的精神卫生临床诊疗中心；二是利用与多部门合作建设的“心理服务走基层、乐享美好心生活”服务平台，做好社会心理服务走基层活动；三是

**奋进2024**

用好专科联盟、心理学会平台，进一步做好各类人群的心理健康科普宣传、心理服务热线、心理咨询、心理危机干预等工作。

**(四)紧扣重点任务推进，抓实务、争前列**

持续推进“追赶超越”，与标杆医院对标找差，加强专学科建设和人才队伍建设；强化“节能降耗”工作，研究制定科学使用空调、降低待机能耗、强化节能考核等十项举措；推进“人文医院”建设，推进党建文化广场、廉政文化长廊建设，弘扬优秀“家”文化，凝聚人心，助力医院高质量发展再上新台阶。

